ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановлению
	 «Об утверждении муниципальной  программы «Капитальный, текущий ремонт объектов социальной сферы муниципального образования Благовещенский  район Алтайского края на 2022  год»  



 В связи с исполнением муниципальной программы    «Капитальный, текущий ремонт объектов социальной сферы муниципального образования Благовещенский  район Алтайского края на 2020-2021  годы»  и в соответствии  с п.1.7. постановления Администрации Благовещенского района Алтайского края от 09.02.2022 №61 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ» проект  муниципальной программы  «Капитальный, текущий ремонт объектов социальной сферы муниципального образования Благовещенский  район Алтайского края на 2022  год»  подлежит утверждению постановлением Администрацией района.
Цель программы: 
Создание социальной инфраструктуры, отвечающей  санитарным и техническим правилам, нормам и требованиям энергосбережения и энергоэффективности.

Задачи  программы: 
Улучшение материально-технического состояния муниципальных зданий и сооружений социального назначения;
восстановление  утраченных в процессе эксплуатации технических характеристик зданий;
продление срока эксплуатации зданий.
Целевые индикаторы и показатели реализации программы: Количество отремонтированных, реконструированных объектов социальной сферы:
- общеобразовательных учреждений;
- учреждений дополнительного образования; 
- учреждения физической культуры и спорта;
[bookmark: _GoBack]- учреждения культуры.
